Практическая стрельба Санкт-Петербурга





В прошедшие выходные открылся ружейный сезон 2014 года в Питере. Прошел очередной ежегодный Первый этап Кубка «North-West» по практической стрельбе из гладкоствольного ружья.

География участников этого года заметно расширилась. Помимо Москвы и Подмосковья, Ярославля, Тулы, Ставрополя и Петрозаводска приехали гости из Перми и Республики Беларусь. Еще в процессе регистрации стало понятно, что матч не может вместить всех желающих.

Пришлось увеличить количество упражнений, а после и количество стрелков в «скводах».



По отзывам стрелков, упражнения были достаточно интересными и динамичными, с большим количеством вариантов их прохождения. На матче было практически все — и стрельба в движении, и вход-выход в комнату, и заложники, и разбивающиеся тарелки на свингерах, и картечь, и пуля.

Практически, в итоге все решали длинные упражнения, но три средних стейджа все-таки давали шанс тем, кто немного неудачно отстрелял упражнения на 26-ть выстрелов. Ну, а если средних не хватило, то короткими можно было попытаться догнать лидеров. Хотя, как показывает практика, это уже очень тяжело.

Борьба за лидерство была во всех классах. Пока в классе помпа Юрий Николаев сражался с Павлом Орловым, их обошел Елистратов Андрей, причем с очень хорошим отрывом.

В модифицированном классе появление Андрея Дикарева изменило порядок призовых мест. И хоть Дмитрия Рязанцева с первого места он не подвинул, но Олега Зайцева на третье место подтолкнул.

В открытом классе на первое место поднялся Владимир Новиков, который после того, как год пытался стрелять из Бенелли, опять взял Вепрь и показал классную стрельбу и высокий уровень подготовки. Всего два процента не хватило Орлову Сергею до первой строчки. Что-то пошло не так у Андрея Кирисенко – и в итоге третий.



В стандартном классе дисквалификация Вихарева Андрея внесла интригу в первую тройку класса. И хоть первое место заслуженно и занял Сергей Конов, но вот второе место Андрея Тараканова и третье место Ивана Романова были полной неожиданностью. Андрей и Иван обстреляли традиционно сильный питерский стандарт.





Видимо только одно первое место в личном зачете немного ударило по самолюбию стрелков северо-запада, и в дуэльных состязаниях уже не дали шансов ни кому - ни Заличев Александр в открытом классе, ни Павел Орлов в помпе, ни Конев Виталий в стандарте.

Затянувшаяся дуэль немного подпортила закрытие матча, так как у большинства гостей были куплены билеты на поезд. Но те, кто дождался награждения, не были разочарованы. Завод "Молот" из Вятских Полян учредил приз лучшему стрелку, в каждом классе, за лучший результат на одном из длинных упражнений — настоящий армейский штыкнож получили Авдеев Кирилл в стандартном классе, Елистратов Андрей в помпе, Новиков Владимир в открытом классе и Рязанцев Дмитрий в модифицированном.



В ЭТОМ году за первое место в каждом классе, помимо, ставших уже традиционными сертификатов на четыре тысячи рублей от наших друзей из магазина "Оружейная линия", патронным заводом СКМ были предоставлены сертификаты на 250 патронов . А что еще нужно стрелку-практику – хороший оружейный магазин и безотказный патрон. И того и другого нужно много.







Начало года в Питере получилось. Гости разъехались уставшие, но довольные. Руководство IPSC-club "North-West" заверило, что следующие матчи будут не менее интересные. Из разговора с президентом клуба Андреем Вихаревым, стало ясно, что планы на будущее есть. Некоторые будут реализованы уже в ближайшее время.

Категория "Леди"	Категория "Сеньоры"	Открытый класс	Помпа класс	Модифицированный класс	Стандартный класс
1. Коробейник Татьяна	1. Соколов Сергей	1. Новиков Владимир	1. Елистратов Андрей	1. Рязанцев Дмитрий	1. Конов Сергей
2. Румянцева Наталья	2. Дойков Сергей	2. Орлов Сергей	2. Николаев Юрий	2. Дикарев Андрей	2. Тараканов Андрей
3. Дорошенко Лидия	3. Озерский Михаил	3. Кирисенко Андрей	3. Орлов Павел	3. Зайцев Олег	3. Романов Иван